



Ничто так не сближает людей и не делает родных людей по-настоящему близкими как совместные посиделки и праздники.

В Клявлинском ГКУ СП для детей и подростков «Надежда» любят и ждут праздники и всегда рады гостям.

С наступающим Новым годом всех малышей и взрослых этого чудесного гостеприимного дома поздравляют многие.

В преддверии Нового года ГКУ СО «Клявлинский СП для детей и подростков «Надежда» посетили первые гости Дед Мороз и Снегурочка - сотрудники министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области, приехавшие поздравить воспитанников приюта «Надежда».

Дед Мороз и Снегурочка подарили детворе настоящий новогодний праздник – с хороводом вокруг ёлочки, ребята пели песни, рассказывали стихи, танцевали и, конечно, все воспитанники получили подарки.

Ребята были искренны рады и счастливы!

